Politique de Confidentialité

1. Objet

L'objet de la présente Politique de Confidentialité est de présenter l'encadrement de vos Données Personnelles et le respect de votre vie privée par la Plateforme d'OGALO. Chaque Utilisateur est invité à prendre connaissance de ce document (la « **Politique de Confidentialité** »).

Cette Politique de Confidentialité est accessible depuis le site internet à l'adresse www.ogalo.fr ou sur l'application OGALO. La présente Politique de confidentialité et les Conditions Générales d'Utilisation forment un tout contractuel. Les termes en majuscules sont définis dans les Conditions Générales d'Utilisation.

Le terme « **Données Personnelles** » désigne toute information se rapportant à l'Utilisateur et permettant de l'identifier, notamment son nom, prénom, numéro de téléphone, adresse postale, adresse email, photographie, numéro d'identification, identifiant en ligne, données de localisation, données relatives à l'utilisation de la Plateforme, coordonnées de paiement ainsi que toute autre information communiquée par l'Utilisateur.

2. Données collectées

OGALO est susceptible de collecter les Données Personnelles que vous renseignez lorsque vous :

- 1- Créez votre compte
- 2- Naviguez sur la Plateforme
- 3- Payez en ligne
- 4- Nous contactez

Pouvant inclure notamment:

- Nom
- Prénom
- Photo de profil
- Numéro du permis de conduire
- Date d'obtention du permis
- Permis de conduire
- Carte d'identité

Les données qui doivent être transmises obligatoirement sont suivies du signe « * ».

OGALO est également susceptible de collecter les données d'utilisation enregistrées via des cookies lorsque vous accédez à la Plateforme.

3. Responsable de traitement des données

OGALO, Société par Actions Simplifiée, au capital de social de 5,000 euros dont le siège social est situé au 166 route départementale 88, 45460 Bouzy la Forêt, immatriculée au Registre du commerce et des sociétés d'Orléans sous le numéro 914 741 210, est responsable du traitement des Données Personnelles qu'elle collecte lors de votre utilisation de la Plateforme.

4. Finalités

OGALO s'engage à ce que vos Données Personnelles soient traitées conformément à la législation en vigueur, et notamment le règlement UE 2016/679 du Parlement européen et du Conseil du 27 avril 2016 relatif à la protection des personnes physiques à l'égard du traitement des données à caractère personnel et à la libre circulation de ces données (RGPD).

Pour cela, OGALO traite vos données de manière transparente. Les bases légales invoquées pour le traitement de vos Données Personnelles sont l'exécution du contrat, notre intérêt légitime, votre consentement et le respect de nos obligations légales.

Les Données Personnelles que vous fournissez sur la Plateforme sont utilisées par OGALO pour les finalités suivantes :

- Vous mettre en relation avec les Utilisateurs de la Plateforme
- Vous répondre lorsque vous nous contactez
- Vous prévenir des modifications intervenues sur la Plateforme
- Vous contacter concernant des difficultés liées à vos annonces
- Vous faire bénéficier de l'assurance OGALO

OGALO utilise également vos Données Personnelles pour le bon fonctionnement de la Plateforme et son amélioration constante afin d'être toujours mieux adapté à vos attentes.

OGALO peut utiliser vos Données Personnelles pour vous envoyer des newsletters si vous y avez consenti. Vous pouvez retirer votre consentement à tout moment en cliquant sur le lien « Se désabonner ».

5. <u>Destinataires des données</u>

L'accès à vos Données Personnelles est restreint au personnel chargé de la gestion de la Plateforme.

OGALO peut également permettre l'accès à vos Données Personnelles à des prestataires de services qui gèrent la Plateforme d'un point de vue technique. Dans ce cas, OGALO veille à ce que ces prestataires mettent en place les mesures de sécurité appropriées pour garantir la protection de vos données personnelles.

6. <u>Durée de conservation</u>

OGALO conserve vos Données Personnelles uniquement pour la durée nécessaire à la réalisation des finalités pour lesquelles elles sont collectées.

Ensuite les Données Personnelles sont détruites ou archivées pour répondre aux obligations légales.

7. Modération de la messagerie

La Plateforme, comprenant la messagerie, est équipée d'un système de signalement automatique de contenu abusifs, notamment les propos contraires aux bonnes mœurs et à l'ordre public, inapproprié, insultant ou diffamatoire.

Cet outil de signalement automatique est une condition pour que la Plateforme puisse être distribuée.

Cet outil fonctionne de manière automatique.

8. Vos droits

Vos droits sur vos Données Personnelles sont les suivants :

- Droit d'accès
- Droit de rectification
- Droit de suppression/effacement
- Droit de limitation
- Droit d'opposition
- Droit à la portabilité
- Droit de ne pas faire l'objet d'une décision fondée sur un traitement automatisé
- Droit de faire une réclamation
- Droit de donner des directives en cas de décès

Le détail de ces droit est accessible ici.

9. Coordonnées du DPO

Vous pouvez demander toute information quant à la gestion de vos Données Personnelles en envoyant un email à : contact@ogalo.fr

10. Droit d'instruire une réclamation auprès de la CNIL

Vous pouvez contacter la Commission Nationale Informatique et Libertés (CNIL) directement sur son <u>site internet</u> ou par courrier à l'adresse suivante : Commission Nationale de l'Informatique et des Libertés (CNIL), 3 Place de Fontenoy – TSA 80715, 75334 PARIS CEDEX 07.

11. A propos des Cookies

OGALO est susceptible d'utiliser des cookies sur la Plateforme.

Vous avez la possibilité d'accepter ou de refuser l'utilisation de ces cookies. OGALO décline toute responsabilité quant aux conséquences liées au refus de l'utilisation des cookies ayant conduit à un fonctionnement dégradé de la Plateforme.

12. Modification de la Politique de Confidentialité

OGALO se réserve le droit de modifier la présente Politique de Confidentialité à tout moment en tenant compte de la législation applicable.